
ПРОТОКОЛ№2
іисіланіїіі постійно діючої конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття 

посад керівників закладів охорони здоров’я спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Рівненської області

13.07.2020 11.00 год. каб.301

Місце проведення: Рівненська обласна рада

Конкурсна комісія створена на виконання постанови Кабінету Міністрів 
України від 27.12.2017 № 1094 «Про затвердження Порядку проведення 
конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу 
охорони здоров’я», затверджена рішенням Рівненської обласної ради від 
16.03.2018 № 883 «Про утворення постійно діючої конкурсної комісії для 
проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров’я 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області» 
зі змінами та згідно з протоколом від 22.06.2020 № 1 загальних зборів трудового 
колективу комунального підприємства «Рівненська обласна клінічна лікарня» 
Рівненської обласної ради.

Присутні: Редько В.51. голова комісії, Лозова О.В. секретар комісії, члени
комісії: Романчук О.М., Іванішин С.С., Дундюк І.В., Бабич Т.О., Овсійчук Н.В., 
Бобильов Ю.В., претенденти на зайняття посади керівника комунального 
підприємства «Р виенська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради, 
а також представники виконавчого апарату обласної ради.

Засідання постійно діючої конкурсної комісії вів голова комісії Редько Валерій 
Ярославович.

Слухали:

РеОька Валерія Ярославовича еолову комісії, який зачитав ухвалу, винесену 
Здолбунівським районним судом Рівненської області від 03.07.2020 у справі 
№562/1459/20, згідно з якою конкурсній комісії заборонено вчиняти дії щодо 
проведення конкурсу на зайняття вакантної посади керівника комунального 
підприємства «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради.

Вирішили:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Доручній голові конкурсної комісії Редьку Валерію Ярославовичу, за 

умови скасування заходів забезпечення позову або припинення їх дії, 
повідомити членів конкурсної комісії та претендентів на зайняття посади 
керівника комунального підприємства «Рівненська обласна клінічна лікарня» 
Рівненської обласної ради про дату, час та місце проведення наступного 
засідання конкур:ної комісії.
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Голосували;
Редько В.Я. -  «за», Лозова О.В. -  «за», Романюк Я.Р. -
Романчук О.М. -  «за», Іванішин Є.С. -  «за», Дундюк І.В. -  
Бабич Т.В. -  «за», Овсійчук Н.В. -  «за», Бобильов Ю.В. -  «за».

“За ”  -  9 чол., “проти  ”  -  0 чол., “утримались ” -  0 чол.

Рішення прийнято одноголосно.
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